

Mesačná správa

Názov KC: Komunitné centrum Jelšava

Obdobie: 01.01.2018 – 31.01.2018

Číslo zmluvy: N20160307004

Meno a funkcia	PN/OČR	Dovolenka	Paragraf	Iné/Sviatok/	počet odpr. dní
Zuzana Majorosová OGKC	0	3	0	1	19
Ingrid Žigová OPKC	0	12	0	1	10
Milan Sendrei PKC	0	4	0	1	18

KVANTIFIKÁCIA VÝKONU ČINNOSTÍ A POČTU KLIENTOV U ZAPOJENÉHO KC				
Výkon činností v zmysle § 24d) Zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách	Počet kontaktov	Počet skupinových /komunitných aktivít	Počet klientov, aktívnych v daný mesiac	Z toho noví klienti
Základne sociálne poradenstvo	15	0	12	6
Špecializované sociálne poradenstvo	12	0	11	1
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	25	NA	18	6
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	42	8	17	0
Preventívne aktivity	146	19	50	0
Záujmová činnosť	84	10	36	0
Komunitná práca a komunitná rehabilitácia . Fašiangové hudobné popoludnie, fašiangový sprievod mestom	NA	2	Počet účastníkov: 160	
Nepravidelné skupinové aktivity (špecifikovať): Spomienka na obeť holokaustu – beseda, v KC a ZŠ Jelšava	NA	3	Počet účastníkov: 61	
Iné (špecifikovať) ¹ :.....		-	-	-
POČET KLIENTOV KC, AKTÍVNYCH V DANOM MESIACI			79	6
CELKOVÝ POČET EVIDOVANÝCH KLIENTOV V KC			412	6

¹ V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

SPRÁVA O VÝKONE ZAMESTNANCOV ZAPOJENÉHO KC²			
Výkon činností v zmysle pracovnej náplne	Odborný garant KC (meno a priezvisko):	Odborný pracovník KC (meno a priezvisko):	Pracovník KC (meno a priezvisko):
Organizačné, metodické a personálne riadenie KC	X	-	-
Mapovanie potrieb v lokalite	X	-	X
Oslovovanie a vyhľadávanie klientov	X	-	X
Sieťovanie a spolupráca s inštitúciami	X	-	-
Základne sociálne poradenstvo	X	X	-
Špecializované sociálne poradenstvo	X	-	-
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	X	X	
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	X	X	X
Preventívne aktivity	X	X	X
Záujmová činnosť	X	X	X
Aktivity v oblasti komunitnej práce	X	-	X
Nepravidelné skupinové aktivity (<i>špecifikovať</i>): Spomienka na obeť holokaustu – beseda, v KC a ZŠ Jelšava	X	-	-
Iné (<i>špecifikovať</i>) ³ :.....	-	-	-

² V prípade, že sa zamestnanec podieľal na realizácii danej činnosti/aktivity, vyznačí sa X.

³ V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

Opis činnosti KC za daný mesiac

(stručný opis činností a aktivít, realizovaných KC v danom mesiaci ich nadväznosť na výsledky mapovania potrieb a ciele KC (celkové a čiastkové); zhodnotenie kvality realizovaných činností ; zhodnotenie počtu klientov vzhľadom k veľkosti cieľových skupín, personálnym a priestorovým podmienkam KC; zhodnotenie zastúpenia rôznych skupín medzi prijímateľmi; opis silných stránok KC, ako aj príležitostí na ďalší rozvoj a zvyšovanie kvality výkonu činností).

Pracovníci v mesiaci január 2018 poskytovali sociálne služby v súlade so zákonom o sociálnych službách č. 448/2008. Poskytovali základné, špecializované poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov najmä v oblasti uplatnenia sa na trhu práce a zamestnania sa, v oblasti uplatnenia si nárokov užívateľov súvisiacich so stavom hmotnej núdze a evidenciou na ÚPSVR, v oblasti informovania o sociálnych službách a aktivitách komunitného centra, v oblasti komunikácie s distribučnými spoločnosťami s cieľom neodstavenia dodávky pitnej vody do domácnosti plynu do domácnosti, v oblasti posilňovania vzťahov v komunite a pomoci užívateľom pri komunikácii s inštitúciami. V rámci sieťovania za účelom pomoci klientom a komunite pracovníci spolupracovali s terénnymi sociálnymi pracovníkmi mesta, pracovníkmi miestnej knižnice a sociálnym pedagógom ZŠ Jelšava. Pracovníci sa venovali skupine žiakov ZŠ V Jelšave, ktorí prejavili záujem o pomoc pri príprave na školské vyučovanie. Pracovníci pripravili pre záujemcov preventívne a záujmové aktivity : nový rok sme začali aktivitou – novoročné predsavzatia, pripomenuli sme si 25. výročie vzniku Slovenskej republiky a Svetový deň mieru. Pokračovali sme v aktivitách v rámci projektu Hodina deťom, „Aj malé kroky vpred môžu pomôcť „/ kurzy šitia -matky s dcérami, stretnutie so psychologičkou / chlapci od 13 do 18 rokov/, spoločné cvičenia chlapcov/, čistenie a upratovanie verejných priestranstiev sú aktivity , ktoré sú zamerané na podporu osobnostného rastu všetkých zúčastnených. V rámci projektu boli pre užívateľov pripravené 2 skupinové aktivity zamerané na nácvik zručnosti šitie, 8 krát chlapci cvičili na posilňovacích strojoch , 1 krát sa stretli so psychologičkou a 2 krát pracovali v rámci pomocnej čaty pri odpratávaní snehu z verejných priestranstiev. Vyrábali sme spolu s užívateľmi fašiangové masky a chystali sme sa na Fašiangový sprievod mestom. Strávili sme aj príjemné popoludnie v Mestskej knižnici v Jelšave. Medzinárodný deň obetí holokaustu sme si pripomenuli preventívnou aktivitou – Spomienka na obeť holokaustu, a to 1 krát v centre a 3 aktivity v ZŠ Jelšava /8.A, 9. A, 8. B trieda/.

V januári 2018 sme zorganizovali dve komunitné aktivity – Fašiangové hudobné popoludnie a fašiangový sprievod mestom. Činnosti KC sme propagovali v mesačníku Jelšavan.

V Jelšave 01.02.2018

Spracovala : Ing. Mgr. Zuzana Majorosová, OG KC Jelšava